

72名导游角逐服务技能大赛

设个人奖项和团体奖项,优胜选手将参加省级比赛

本报威海11月15日讯(记者 连宁燕) 11月15-16日,2018威海市导游服务技能大赛暨研学旅行方案设计竞赛于抱海大酒店举行,导游服务技能大赛当天开赛。

威海1500多名导游员、景区讲解员经过初赛、复赛,进入此次总决赛(包括研学设计方案竞赛)的选手共72名,是近年来参赛人数最多、规模最大,也是第一次同时举办研学旅行设计竞赛。

导游服务技能大赛分为导游风采展示、导

游讲解、知识问答与应变能力环节。在导游风采展示和导游讲解中,均有自备视频展示和现场讲解。第一环节,风采展示包括选手的1分钟视频展示和30秒自我介绍,视频展示内容包括导游个人工作、学习、生活等方面;自我介绍内容包括个人基本情况介绍及对导游职业的理解和感悟。第二环节的导游讲解包括自选景点讲解和抽选景点讲解。自选景点范围为威海市所涉及的经典景区、乡村

旅游项目等纸质视频;抽选景点讲解为电脑选题,根据给定的题目:威海市情及“山、海、岛、泉、城”等丰富的旅游资源进行现场导游词的创作及讲解。而在最后环节知识问答与应变能力中,除给定题目:导游人员的职业道德素养、威海市情的地综合知识、导游业务知识、文明旅游知识几个方面外,增设现场模拟处置旅游投诉、突发应急事件等情况,选手需进行情景模拟回答,大大的考验了

选手的沉着应变能力。大赛分设个人奖项和团体奖项。个人奖项“2018威海市十佳导游员”荣誉称号10名,其中一等奖1名、二等奖3名、三等奖6名,还有“2018年威海市优秀导游”、“2018年威海市导游员最佳形象奖”、“2018年威海市导游员最佳风采奖”、“2018年威海市导游员最佳口才奖”等奖项,优胜选手将参加省级导游技能服务大赛;团体奖项包括“优秀组织奖”、“最佳组织奖”等。

农艺好也能享政府补助 九“乡村之星”领5.4万元

本报威海11月15日讯(记者 高洪超 通讯员 于昆杨) 从荣成市财政局了解到,当地9名农村实用人才,总共5.4万元的“乡村之星”政府津贴发放到位。

为加快农村实用人才队伍建设和农村人力资源开发,《荣成市乡村之星选拔管理暂行办法》确定自2016年起每2年选拔一次“乡村之星”,每次选拔10名左右,管理期限为4年。管理期内,每人每月享受政府津贴500元。

“乡村之星”也被纳入荣成市高层次人才库。

497个村“环境四清” 各获1万元管护补助

本报威海11月15日讯(记者 高洪超 通讯员 王丽萍) 近日,荣成市497个环境“四清”村,各获得由财政局拨付的1万元“上半年农村环境管护资金”,未能通过环境“四清”检查村则被扣发补助。

为切实加强农村环境管护,进一步巩固环境整治成果,提升全域美丽乡村建设水平。2018年,我市对已完成整治的村和基础较好的村实施农村环境管护长效机制,其管护主要包括村庄环境卫生、河道、绿化、道路、公共文体设施、村容村貌以及镇驻地环境等。

通过加强日常管护,实现垃圾清运及时化、河道治理生态化、绿地管护经常化、设施运转正常化、秩序管理规范化。同时,建立定期抽查与随机抽查、明察与暗访相结合的督导考核机制,考核结果与奖补资金挂钩。

韩国VC界“杠把子”将出战北京食博会

本报威海11月15日讯(记者 李孟霏) 作为韩国健康功能性食品维他命·矿物质产品领域的No.1,高丽银丹将于11月21日至23日参加在北京国家会议中心举办的“2018北京世界食品博览会(A N U F O O D China)”。

高丽银丹将于本届

北京食博会上首次推出专为中国市场打造的高端维他命C系列产品—维他命C 365 Gold Premium。维他命C 365 Gold Premium是一款富含维他命C、维他命D及生物素的高端维他命保健产品。该产品全部采用源自英国的维他命C原料研制而成,食品的安全性更高、

品质更值得信赖。该产品自2015年起申请注册中国国家食品药品监督管理总局(CFDA),历经3年终于成为首个获得CFDA批准的韩国维生素C产品。

高丽银丹于1946年在韩国正式成立,在长达70多年的时间里,高丽银丹始终秉持着“好原料出好药”的企业经

营理念,至今深受广大消费者的青睐。

“作为韩国维他命市场的领跑者,高丽银丹自2013年起就通过参加北京世界食品博览会,一直向中国市场宣传高丽银丹产品的优势,今后将不断扩展产品的流通渠道,逐步占据中国市场”。高丽银丹负责人说。

心有真性情 行有大格局

——教育追梦人张腾飞的别样情怀

本报记者 陈乃彰 通讯员 宋歌

1980年出生的威海高区初村镇中心幼儿园园长张腾飞是威海少见的男性园长。在不到2年的时间里,他带领初村中心幼儿园解决了多年悬而未决的一系列难题,并使一个名不见经传的乡村幼儿园插上了腾飞的翅膀;他一心扑在事业上,奉献家乡,无怨无悔地砥砺前行。他用别样的情怀,书写着新时代人生壮丽的凯歌!

幼儿园有难题 他尽心治理

2016年11月,张腾飞“临危受命”,肩负着高区教体处的重托,着手扭转初村中心幼儿园旧、乱、差局面。为了尽快厘清头绪,上任伊始,张腾飞早出晚归,深入一线,了解真实情况。他知道不能等靠要,他就积极地想办法、解难题。经过深入了解的认真思考,他向上级请示沟通后,制定了幼儿园中期三年规划和短期整治规划。

人们说,万事开头难。但张腾飞可一点没有畏惧。他先根据当时园里面临的重点难题,重点突破。先与镇政府、教体处请示汇报,重新理清账目,规范教师工资制度,让园内教师工资和正规的中小学工资制度接轨、看齐。良好的薪资制度让教师们更有干劲。解决了师资问题,紧接着开始

教师队伍建设和,聘请合格优秀的幼儿教师,改变原来教师短缺问题,完全按照“两教一保”全额配备;这样不仅增加了师资力量,能更好地开展教学工作,也完善了教师队伍职位建设,由于一系列措施的落地出台,使园容园貌也发生了根本改变,由此获得孩子和家长的一致赞扬,不但保住了原有的学生,也扩大了生源,使园内生源充足、人数呈阶梯式上涨。

在抓教育质量的同时,针对园内设施老旧差的问题,张腾飞一点也没有懈怠。他接着重点解决学生的餐饭安全、质量提升问题。他摒弃了原来自办自办的园餐制度,引进了专业的餐饮公司,切实提高园餐安全,从简单的两餐提升为更加健康丰富的两餐两点,园餐质量大幅提升。第二年,他又加装了送餐电梯,解决了送餐过程中的安全隐患,这也大大提升了孩子们的用餐质量。他



还重新加装更换了视频监控设备,做到室内室外无死角,安全监控24小时,确保园内安全到位。

园内安全问题解决了,他又开始解决孩子上学路上的安全问题。以前初幼没有正式校车,孩子路上安全一直悬而未决,张腾飞还因为这事和领导“红过脸”。功夫不负有心人,在他的努力下,专业的校车公司新校车开进了初幼园,校车标准化运营,张腾飞当时笑的像个孩子似的。

安全问题解决了,开始着重改善提升教学环境。原来园里是自己烧的小锅炉,既不安全也不环保。张腾飞看在眼里急在心头,他请示,奔波了大半年,终于借着供热大网改造的机会,园内接入了大管网,

彻底解决了供暖问题,提升了园内冬季教室安全性、舒适度。沟通问题得到良好解决。家长们每天接送孩子打卡签到,无形中又为安全增加了一道保险。张腾飞总是忙着深夜才能关注动态,没事才能安心睡觉。

随着幼儿园日常工作开展,先后重点推进幼儿园规范管理和教育理念提升,幼儿园各项工作取得多项成果,同时全面推进省级示范园打造,经过近两年的不断努力,现已完全符合省级示范园标准,正在积极申报。

家长们点赞 他视作动力

家长们、同事们看着在张腾飞园长的努力带领下,初村幼园发生了天翻地覆的变化:纳入市政供暖系统、拆换教室地板、更新教室储物柜、更换教室桌椅、安装立式空调,增添幼儿大型玩具、添置教师多媒体教具,改善园餐注重饮食安全和营养搭配……园所各项工作实现了规范化、制度化、科学化、效益化。大家无不竖起大拇指连连点赞。

从探索到实践,从总结到系统,从粗糙到细致,致力把童心教育做细、做精、做活,做好、做大、做强,做成样板标杆,立足小乡镇,做出大教育,这正是初村镇中心幼儿园,也是张腾飞践行别样教育情怀的不竭动力。

幼儿园争优 他积极探索

工作理顺了,教学条件改善了,大家都觉得现在园里各项工作都发生了大变化,该满足了。可张腾飞又开始了下一项探索。开通掌通家园,实现家长老师沟通的零距离。

如今有了掌通家园,孩子们每天的动态实时上传,每名家长都可以随时和老师沟通,看到自己孩子在园里的状况,